Morbus Parkinson

Bitte such die einzelnen zu dem Krankheitsbild
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Losungshinweise:

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de



Horizontal » Vertikal v

2) Bewegungsarmut (1) Therapieform (Pumpe J/PEG)

4) verlangsamte Bewegung (3) Unbeweglichkeit

7) Geruchssinn (5) Verlaufsform

9) Botenstoff (6) Demenzerkrankung

11) geistige Verlangsamung (8) Darf nicht gleichzeitig mit Madopar
in

P

12) Spucke eingenommen werden
15) Zittern (10) orales Medikament
16) Kreislaufregulationsstorung (13) Starrheit
(14) Uberbeweglichkeit
(17) Therapieform (Pumpe s.c.)
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